



臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市政府資訊局

張貼日:2018/10/12

聯絡人:林婉琦股長

聯絡資訊:02-27208889 分機 8551

臺北市前進「No Maps@札幌 2018」 分享 Smart Taipei 促進臺日創新產業交流

臺北市政府林欽榮副市長 10 月 9 日至 10 月 12 日率團前往日本札幌市出席「No Maps@札幌 2018」活動,受邀發表智慧城市演說,分享臺北市智慧城市五大主軸以及介紹智慧城市推動成果與蓬勃發展的新創產業,並廣邀日本當地ICT 產業及新創公司加入由本府發起的「全球智慧城市聯盟(GO SMART)」,促進臺日交流,擴大 GO SMART 國際影響力。

林副市長以「Taipei Smart City: Innovation and Realization」為題發表演講,指出臺北市發展智慧城市的三個概念,是從政府做為智慧城市創新媒合平臺開始,將整個臺北市打造一座「生活實驗室」,進而讓創新成為臺北市的 DNA。林副市長表示,北市智慧城市領域多元,以智慧公宅、智慧交通、智慧醫療、智慧教育及智慧金融為五大推動主軸,透過公私協力機制媒合各局處與業者的業務與專業,投入許多心力與資源在新創產業上,讓許多新興而成熟的民間技術,能更妥善的被利用在市政的運行及政策的規劃。林副市長演講獲得廣大迴響,許多在地業者及前往的國際城市與廠商紛紛藉此開啟和臺北市的交流,並獲得實貴經驗。

在這次臺日交流行程中,林副市長也邀請 NRI 田崎嘉邦部長、北海道 IT 推進協會會長森正人及數字車庫部長佐佐木智也等人參加明(2019)年3月在臺北舉行的智慧城市展,屆時雙方也將討論合作的可能性及臺灣新創環境的開放性。此外,由臺北市政府發起全球智慧城市聯盟(GO SMART)將於明年成立,林副市長也當面邀請札幌市秋元克広市長及町田隆敏副市長一同加入「GO SMART」,以帶動國際城市合作,期望運用創新模式促進國際城市間合作,展開跨城市概念實際計畫,共享各城市推動智慧城市經驗、資訊與資源,建立全球城市網絡,加速城市發展。







林欽榮副市長以「Taipei Smart City: Innovation and Realization」為題,向札幌當 地 ICT 產業及新創公司發表演說,並邀請廠商加入 GOSMART。



林欽榮副市長與 NRI 田崎嘉邦部長(左 1)、北海道 IT 推進協會會長森正人(右 2) 及數字車庫部長佐佐木智也(右 1) 等人進行座談討論臺北札幌間創造新商業 的可能性。









